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ЗВІТ 

З НАДАННЯ   ВПЕВНЕНОСТІ 

НЕЗАЛЕЖНОГО ПРАКТИКУЮЧОГО ФАХІВЦЯ 

щодо річних звітних даних  
ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД СИНДИКАТ - ПЛЮС ЯКИМЕНКО І КОМПАНІЯ» 

 
Адресат: Учасникам, Керівництву ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД СИНДИКАТ - ПЛЮС 

ЯКИМЕНКО І КОМПАНІЯ»;   НБУ 

 

 

Мета завдання з надання впевненості 

Метою завдання з надання впевненості було отримання обґрунтованої впевненості, що інформація 

стосовно  річних звітних даних в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства 

або помилки, та складання звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є 

високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що виконане завдання з надання впевненості 

відповідно до МСЗНВ 3000 (переглянутий), завжди виявить суттєве викривлення, коли таке існує. 

Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо 

окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на рішення 

користувачів, що приймаються на основі інформації стосовно  річних звітних даних. 

 

 

 Предметом завдання є річні звітні дані Ломбарду, які містяться у:   

- Дані про склад активів та пасивів ломбарду станом на 01.01.2023 року (Додаток 2);  

- Дані про діяльність ломбарду станом на 01.01.2023 року (Додаток 3); 

- Дані фінансової звітності станом на 01.01.2023 року  та 

відповідають вимогам Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських 

фінансових послуг до Національного банку України, ЗАТВЕРДЖЕНО Постановою Правління 

Національного банку України 25 листопада 2021 року № 123, та іншим регуляторним актам, які 

встановлюють вимоги до складання та надання звітності 

щодо здійснення діяльності та розкриття іншої інформації. 

 

Обмеження щодо розповсюдження 

Цей Звіт  не може використовуватись для будь яких  інших цілей, крім зазначених. Наш звіт 

призначений виключно для засновників, керівництва Ломбарду  та Нацiонального банку України та  

не може бути розповсюдженим між іншими сторонами. Оскільки, деякі застосовні критерії, що 

використовувалися, розроблялися НБУ з регуляторними цілями, попереджаємо, що інформація з 

предмета завдання може не підходити для іншої мети.  
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Застосовні професійні стандарти і ступінь впевненості 

Ми виконали завдання, що забезпечує обґрунтовану впевненість, відповідно до Міжнародного 

стандарту завдань з надання впевненості 3000 (переглянутий) «Завдання з надання впевненості, що 

не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації», випущеного Радою з Міжнародних 

стандартів аудиту та надання впевненості. Цей стандарт вимагає, щоб ми планували та виконували 

це завдання для отримання обґрунтованого рівня впевненості.  

 

Незалежність та контроль якості 

При виконанні завдання ми дотримались вимог незалежності та інших етичних вимог, викладених у 

Міжнародному кодексі етики професійних бухгалтерів (включно з Міжнародними стандартами 

незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Міжнародний кодекс РМСЕБ) 

та етичних вимог, застосовних в Україні, які ґрунтуються на фундаментальних принципах чесності, 

об’єктивності, професійної компетентності та належної ретельності, конфіденційності та 

професійної поведінки. 

 

Ми дотримуємось вимог Міжнародного стандарту з управління якістю (МСУЯ) 1, «Управління 

якістю для фірм, що виконують аудити чи огляди фінансової звітності, або інші завдання з надання 

впевненості чи супутніх послуг» с (далі – МСУЯ 1), та відповідно встановленої нашої системи 

контролю якості, включаючи задокументовані політики та процедури щодо дотримання етичних 

вимог, професійних стандартів і застосовних вимог законодавчих і нормативних актів. 

 

Завдання було виконано незалежною та кваліфікованою командою, яка має відповідний досвід 

виконання завдань з надання впевненості.  

 

Застосовні критерії 

     Застосовними критеріями для оцінки предмету завдання є вимоги і положення законодавчих 

актів України та інших нормативних правових актів відповідних уповноважених державних органів 

України, а саме, але не виключно, вимоги і положення: 

- Правила складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг 

до Національного банку України, ЗАТВЕРДЖЕНО Постановою Правління Національного банку 

України 25 листопада 2021 року № 123; 

- Закон України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових 

послуг» від 12 липня 2001 року № 2664-III; 

- Закон України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 

року № 2258-VIII; 

- Положення про ліцензування та реєстрацію надавачів фінансових послуг та умови 

провадження ними діяльності з надання фінансових послуг, ЗАТВЕРДЖЕНО Постановою 

Правління Національного банку України 24 грудня 2021 року № 15 

Інформацією з предмету завдання є результат оцінювання предмета завдання за 2022 рік відносно 

означених нижче критеріїв, тобто інформація, що буде отримана аудитором в результаті 

застосування критеріїв до предмету завдання за 2022 рік. 

Аудитор вважає, що застосовні критерії є прийнятними для оцінки предмета завдання і 

мають такі характеристики, як: доречність, повнота, надійність, нейтральність, зрозумілість. 
  

Виконані процедури 

Вибрані процедури залежать від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих 

викривлень у звітних даних за 2022 рік. 

Для формулювання нашого висновку щодо звітних даних за 2022 рік, серед іншого, ми виконали 

такі процедури: 

- отримали розуміння процесу складання Ломбардом звітних даних за 2022 рік; 
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- перевірили узгодженість звітних даних щодо обсягу та кількості наданих фінансових послуг 

та іншої наведеної у складі звітних даних фінансової інформації з даними бухгалтерського обліку 

Ломбарду та, де це було доречним, з фінансовою звітністю Ломбарду за  рік, що закінчився 31 

грудня 2022 року, та переконалися в тому, що звітні дані за 2022 рік складено на підставі даних 

бухгалтерського обліку за відповідний період; 

- на вибірковій основі здійснили перевірку зазначених в звітних даних договорів фінансових 

послуг та іншої підтверджуючої документації Ломбарду; 

- здійснили оцінку стосовно того, чи відповідають звітні дані за 2022 рік вимогам 

законодавства  щодо повноти розкриття та подання зазначеної в них інформації. 

 

 
Обсяг завдання з надання впевненості 
Виконуючи завдання з надання впевненості відповідно до вимог МСЗНВ 3000 (переглянутий), ми 

використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом всього завдання. 

Окрім того, ми: 

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення інформації стосовно  річних 

звітних даних внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури 

у відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок 

шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати 

змову, підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього 

контролю; 

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються завдання з надання 

впевненості, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 

висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

- оцінюємо прийнятність застосованих політик та відповідних розкриттів інформації, 

зроблених управлінським персоналом; 

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст інформації, а також те, чи показує 

інформація, стосовно  річних звітних даних, операції та події, що було покладено в основу її 

складання, так, щоб досягти достовірного відображення. Ми повідомляємо тим, кого наділено 

найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг та час проведення процедур 

виконання завдання з надання впевненості та суттєві аудиторські результати, виявлені під час 

виконання такого завдання, включаючи будь-які суттєві недоліки системи внутрішнього контролю, 

які були виявлені; 

- ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали доречні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їх про всі зв’язки та інші 

питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, 

де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. З переліку всіх питань, інформація щодо 

яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали 

найбільше значення під час виконання завдання з надання впевненості щодо інформації стосовно  

річних звітних даних, тобто ті, які є ключовими питаннями виконання такого завдання. 

 

 

Відповідальність управлінського персоналу  

Управлінський персонал несе відповідальність за складання річних звітних даних, відповідно до 

чинного законодавства України  та  за такий внутрішній контроль, який він  вважає необхідним для 

складання  цих звітних даних, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 

помилки. 

 

Відповідальність аудитора 

Нашою відповідальністю є надання висновку для підтвердження достовірності даних на основі 

результатів виконаного нами завдання. Ми виконали завдання відповідно до Міжнародного 

стандарту завдань з надання впевненості 3000 (переглянутий) «Завдання з надання впевненості, що 
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не є аудитами чи оглядами історичної фінансової інформації». Завдання передбачало виконання 

процедур для отримання аудиторських доказів щодо того, чи складені дані на підставі достовірних 

наданих документів  за відповідний період. Вибір  процедур залежав від судження аудитора, які 

передбачали: отримання розуміння предмету  перевірки та інших обставин завдання, у тому числі 

внутрішнього контролю; оцінку ризиків можливого суттєвого викривлення інформації про предмет 

перевірки; дії у відповідь на оцінені ризики, в тому числі розробку відповідних аудиторських  

процедур; виконання подальших процедур, які передбачали перевірку,  підтвердження та запити; 

зіставлення даних товариства з вимогами нормативних та законодавчих актів України, оцінку 

достатності та відповідності отриманих доказів. Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні 

аудиторські докази для висловлення нашої думки.  

 

Висновок  

     На нашу думку, річні звітні дані ПТ "ЛОМБАРД СИНДИКАТ - ПЛЮС ЯКИМЕНКО І 

КОМПАНІЯ" за 2022 рік в усіх суттєвих аспектах відповідають вимогам Правил складання та 

подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку 

України, ЗАТВЕРДЖЕНО Постановою Правління Національного банку України 25 листопада 2021 

року № 123, та іншим регуляторним актам, які встановлюють вимоги до складання та надання 

звітності 

щодо здійснення діяльності та розкриття іншої інформації. 

Звітні дані складені на підставі даних бухгалтерського обліку. Ми не виявили суттєвої 

невідповідності між інформацією яка наведена в річних звітних даних та річною фінансовою 

звітністю Ломбарду. 

 

Додаток до Звіту:  

 

- Дані про склад активів та пасивів ломбарду станом на 01.01.2023 року (Додаток 2);  

- Дані про діяльність ломбарду станом на 01.01.2023 року (Додаток 3); 

- Дані фінансової звітності станом на 01.01.2023 року  та 

 

Основні відомості про умови договору на виконання завдання з надання впевненості 

 
Договір надання аудиторських послуг № 205   від 09 березня 2023  року.  

Дата початку та дата закінчення виконання завдання з надання впевненості: з 07 квітня 2023 року по 

05 травня 2023 року.   

 

Партнером завдання з аудиту 

(ключовим партнером з аудита),  

результатом якого є цей звіт  

з надання впевненості, є              ___________________                     Юрій ТКАЧ     
                                                                                                                                                                     (номер реєстрації у Реєстрі 100054)   
 

 

Від імені АКФ «ГРАНТЬЕ» звіт з надання впевненості підписав 

 

 

 

Директор                          ___________________                                     Ольга ПАРХОМЕНКО    
                                                                                                                                                                                  (реєстраційний номер 100048)  

 

05.05.2023  року 
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ОСНОВНІ  ВІДОМОСТІ  ПРО  АУДИТОРА ТА АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ  

 

Повне найменування АУДИТОРСЬКО - КОНСАЛТИНГОВА 

ФІРМА “ГРАНТЬЕ” у вигляді ТОВ 

 

Код ЄДРПОУ 

 

21026423 

Місцезнаходження 65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, буд. 

15 

Дата державної реєстрації 23 травня 1995 року  

 

Номер та дата видачі свідоцтва про 

внесення в реєстр аудиторських фірм та 

аудиторів, які надають аудиторські 

послуги 

№ 4420 Рішення Аудиторської палати України 

від 27.01.2011 р. за № 227/3.1 

 

Розділ СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ, ЯКІ МАЮТЬ ПРАВО 

ПРОВОДИТИ ОБОВ’ЯЗКОВИЙ АУДИТ 

ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ, 

ЩО СТАНОВЛЯТЬ СУСПІЛЬНИЙ ІНТЕРЕС   

(https://www.apu.com.ua) 

 

 

Відповідність системи контролю якості Дата рiшення Iнспекцii iз забезпечення якостi 

23.11.2021 року, № 96-кя 

Контактний телефон (0482) 32-46-99, 067 556 13 07 

Вебсайт www.grantye.соm 

Вебсторінка  audit@grantye.com 

 

 






















